

RECTIFICARE**Rectificare la Recomandarea Comisiei din 31 martie 2008 privind o mai bună cooperare administrativă în contextul detașării lucrătorilor în cadrul prestării de servicii**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 85 din 4 aprilie 2008)

(2008/C 89/11)

Pe copertă, în sumar, și la pagina 1, în titlu, precum și la pagina 3, în cadrul semnăturii:

în loc de: „din 31 martie 2008”,

se va citi: „din 3 aprilie 2008”.
